
MESAJ DE LA PREASFÂNTA FECIOARĂ MARIA 
DAT LUZ DE MARIEI 

19 MAI 2026 

 

Iubiți copii ai Inimii Mele Neprihănite, vă binecuvântez și vă mențin înăuntrul 
Inimii Mele Neprihănite. 

Copii iubiți, ca Mamă a omenirii vă convoc la rugăciune, înainte spovediți. 

MENȚINEȚI UNITATEA în tot momentul ca membrii ai Bisericii Fiului Meu Divin și 
frați în credință. 

MENȚINEȚI-VĂ ÎN ALERTĂ SPIRITUALĂ; fără a decădea în credință, continuați 
siguri de Ajutorul Divin și de Ajutorul Acestei Mame care vă iubește. 

Strigați la Preasfânta Treime înaintea cutremuratului puternic al Pământului: 

Sfinte Dumnezeule, Sfinte Tare, Sfinte fără de moarte, 
Doamne, Milostivire, eliberează-ne de tot răul! 

Pământul continuă cutremurându-se cu forță, rugați-vă, copilași, rugați-vă 
pentru Statele Unite, Mexic, America Centrală, Chile, Paraguay și Argentina. 

Rugați-vă, copii, rugați-vă pentru Biserica Fiului Meu Divin. 

Fiți asemenea înfăptuirii și acțiunii Fiului Meu Divin. 

Vă mențin în Inima Mea Neprihănită. 

Mama Maria 
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MESAJ DE LA SFÂNTUL ARHANGHEL MIHAIL 
DAT LUZ DE MARIEI 

19 MAI 2026 
 

Iubiți copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, 

VIN LA VOI TRIMIS DE PREASFÂNTA TREIME. 
BINECUVÂNTAREA DIVINĂ SĂ FIE ÎN VOI TOȚI. 

Fără a uita cererile constante ale Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, pentru 
ca să vă întoarceți pe calea convertirii și în fața uneltirilor diavolului pentru a 
dezbina Biserica, al cărei Cap este Cristos, voi ca Trup Mistic trebuie: 

DUBLAȚI RUGĂCIUNILE, DĂRUIREA, POSTURILE DE ALIMENTE, CEI CARE AȘA POT 
OFERI SAU POSTURI DE ABȚINERE DE LA GUSTURILE ȘI APETITURILE SAU ORICE 

LUCRU CARE PENTRU VOI ÎNSEAMNĂ UN MARE SACRIFICIU. 

Voi cunoscând că rugăciunile și postul au mare valoare spirituală, oferiți-le cu 
finalitatea de a-i dispersa pe cei care se găsesc creând haos pentru a dispersa oile 
turmei, în Biserica Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos. 

Vă convoc la rugăciune și să vă dedicați unei schimbări interioare, care vă duce să 
vă schimbați în toate aspectele vieții. 

Copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, vă invit să vedeți semnalele 
timpurilor. 

Natura se schimbă, fiind greu pentru făptura umană să înfrunte acest lucru, să 
știe: penuria de alimente care se apropie, pentru care vă invit să vă aprovizionați 
cu necesarul; inconveniențele în comunicații și penuria generalizată pe care o veți 
trăi. Clima se schimbă total pe tot Pământul. 

În fiecare moment omul are un temperament puternic și aceasta îl duce la 
înfruntări în diferite țări. Războiul nu s-a oprit. Să aveți în vedere că fiecare cămin 
este un refugiu unde vă veți menține la adăpost; fără a uita să vă procurați 



sacramentale și cât aveți nevoie pentru a le păstra în cămin. Mereu este necesar 
să ungeți tocurile ușilor de la intrare și ieșire din cămin. 

Rugați-vă rugăciunea dedicată Mie, dușmanului sufletului nu îi place și fuge 
când se găsește dând târcoale căminelor voastre, muncii voastre sau vouă. 

Sfinte Arhanghel Mihail, apără-ne în luptă, fii apărătorul nostru împotriva răutății 
și curselor Diavolului. Să-l alunge Dumnezeu, te rugăm cu umilință, iar Tu, o, 

Prințul Oștirii Cerești, prin puterea Lui  Dumnezeu, aruncă în iad pe Satana și pe 
celelalte duhuri necurate care umblă rătăcind prin lume căutând pierzania 

sufletelor. Amin 

Priviți spre înalt, iubiți ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, veți vedea Cerul 
arzând. Fără temeri, dar cu duh generos și cu fermă și puternică credință, 
continuați luptând pentru a crește spiritual. 

MENȚINEȚI CARITATEA, IUBIREA ȘI FIȚI COPII ADEVĂRAȚI AI REGELUI ȘI 
DOMNULUI NOSTRU, ISUS CRISTOS; NU FIȚI MORMINTE VĂRUITE. 

Cunoașteți cât se petrece și se va petrece, deja ați fost anunțați sub diverse forme 
și cum uitați repede, trebuie să vă repet din nou. 

Cine trăiește în Regele și Domnul Nostru, Isus Cristos, nu se teme pentru că 
încrederea lui se odihnește în Domnul. 

RĂMÂN ATENT, DACĂ AJUTORUL MEU ÎNTÂRZIE NU ESTE PENTRU CĂ VĂ UIT, 
DAR PENTRU CĂ AȘTEPT TIMPUL DIVIN. 

Vă binecuvântez și vă protejez. 

Sfântul Arhanghel Mihail 
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